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О внесении изменений в Положение о порядке выдачи разрешения на выполнение полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов, демонстрационных полетов над территорией Березовского городского округа, а также посадки (взлета) на расположенные в границах Березовского городского округа площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации, утвержденное постановлением администрации 
Березовского городского округа от 15.10.2018 №869 


	В соответствии с Федеральными правилами использования воздушного пространства Российской Федерации, утвержденные Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.03.2010 №138 (в редакциях Постановлений Правительства Российской Федерации от 27.09.2011 №793, от 02.12.2017 №1460, от 03.02.2020 №74, от 02.12.2020 №1991) (далее – Правила), в силу п.4 ст.7 Федерального закона от 06 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1.Внести следующие изменения в Положение о порядке выдачи разрешения на выполнение полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов, демонстрационных полетов над территорией Березовского городского округа, а также посадки (взлета) на расположенные в границах Березовского городского округа площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации, утвержденное постановлением администрации Березовского городского округа от 15.10.2018 №869:
[bookmark: _GoBack]1.1.В Положении по всему тексту слова «летательный аппарат» заменить словами «воздушное судно» в соответствующем падеже;
1.2.Пункт 2.7 Положения изложить в следующей редакции:
«Запрещается выполнение над территорией Березовского городского округа полетов беспилотных воздушных судов, подъемов привязных аэростатов, демонстрационных полетов, а также посадки (взлета) на расположенные в границах Березовского городского округа площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации без разрешения Екатеринбургского Зонального центра Единой системы организации воздушного движения Российской Федерации на использование воздушного пространства и разрешения, выдаваемого МКУ «Центр гражданской защиты Березовского городского округа», за исключением случаев:
когда их выполнение связано с осуществлением мероприятий по спасанию жизни и охране здоровья людей, пресечению и раскрытию преступлений, с возложением ответственности за обеспечение безопасности выполнения полетов на уполномоченное лицо, организующее такие полеты;
если  максимальная  взлетная масса беспилотного воздушного судна менее 0,25 кг;
в случае выполнения визуальных полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой до 30 кг, осуществляемых в пределах прямой видимости в светлое время суток на высотах менее 150 метров от земной или водной поверхности:
а)вне диспетчерских зон аэродромов гражданской авиации, районов аэродромов (вертодромов) государственной и экспериментальной авиации, запретных зон, зон ограничения полетов, специальных зон, воздушного пространства над местами проведения публичных мероприятий, официальных спортивных соревнований, а также охранных мероприятий, проводимых в соответствии с Федеральным законом «О государственной охране»;
б)на удалении не менее 5 км от контрольных точек неконтролируемых аэродромов и посадочных площадок».
2.Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Еловикова А.В.
3.Опубликовать настоящее постановление в газете «Березовский рабочий» и разместить на официальном сайте администрации Березовского городского округа в сети Интернет «березовский.рф».




Глава Березовского городского округа,
глава администрации                                                                                Е.Р. Писцов


